PCSI-3 - Fonctions de deux variables réelles
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- Résoudre une EDP

u—+v))

0?2 0? 0?
Résoudre les EDP suivantes : (a) z° s =1; (b) of =xy; (c) ! =2 + a.
oxdy ox2 oxdy vy
Résoudre D1 f — Daf + 3(x — y)f = 0 en utilisant u =2y , v =z + y.
. *f *f  0*f -
Résoudre 2(y? — x) 5oz + 2y 920y + 9y y? — x (On utilisera (z = u® + v%;y =
(a) Résoudre 'EDP 2% - 32—; = €***2Y en utilisant le changement de variable (z,y) = (2u, —3u + v).

. af  O*f 5
b soudre 'EDP — = v,
(b) Résoudre B + 920y ze
>’f O’f O’ f
. ) 2 2
(c) Résoudre 'EDP x a2 + 22y a0y +y £

= 0 en passant en polaires.

2 u? + v?
Résoudre 2zyD1f + (1 4+ y“)D2f = 0 en utilisant © = 5 Y=

Résoudre r tan Qﬂ + g =0 en utilisant u = r cos® g, v = rsin? g
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- Intégrale double

Soit A = (0,0),B = (1,1),C = (2,0) et U l'intérieur du triangle de sommets A, B, C.

Calculer // (x + y) dz dy.
U

. Calculer // |z +y| de¢ dy ou D = [-1,1] x [-1,1].
D

. Soit D = {(z,y)/x > 0,y > 0,22 + y? < 2z}. Calculer // xz2y? dx dy.

D

Calcul de // %dw dy lorsque D est défini par :
pxita

>0, y>0, z°+y°<d’
Centrale

Calculer// dz dy ouD={M = (z,y)/y<z<liz+y>1}
p T1Y

Calculer I = // sin g—; dz dy ou A est le domaine du plan défini par 1 < z < 4;v/z < y < min(2, 7).
A

4

mym(x, y) dz dy.

Soit A= {(z,y) €ER*/0<z<a;0<y<b}et feC*(AR). Calculer //
A
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